9
4x + — =21,
y
18
17 —-3x= —.
y
DA4;5)  2)(0;18)  3)(5:9) 4 (15-11)  5)(9;15)

1. Pemmre cucreMmy ypaBHEHUN:

x—y—2=0,
2x—3y+1=0.
D@5 (75 H&ED HED Se

2. Pemmure cucremMy ypaBHEHUIL: {

X +xy—2=0,

3. Pemnre cucreMy ypaBHEHMI:
y—3x=7.

1) (—1; 2); (0,75; 7,75) 2) (2; 1); (0,25; =7,75) 3) (—2; -1); (—0,25; 7,75) 4) (-2; 1); (0,25; 7,75)
5) (2; 1); (—0,25; =7,75)

lgx+lgy =1,

4. Pemnre cucteMy ypaBHEHUI:
x—y=3.

1)(100; 100)  2)(2;5)  3)(2;100)  4)(5;2)  5)(10; 1)

Sx—2y=15,
—2x+y=-"7.
DG (075 ML) HLS) 5035

S. Pemurte cucteMy ypaBHEHHIA: {

6. Halinute 3HaueHMe BHIPAKEHHS 3X() — gy(), rie (xp; »g) — PpeIICHHE CHUCTEeMbl YpaBHEHUM
¥ 4+2y* =1,
X — y2 =1.
Hno  2)3  3)-3  4H10 5-5
81x% =99 +y?,
7. Pemure cucteMy ypaBHEHHIA:
y=9x—3.
D@6 2)(0,-3)  3)CL-12) HG24) 515
16 — 2x+3(y+4) = 17,
2(x—5)—2(y—5)—44=0.
1)(55;33) 2)(-5:;3)  3)(53)  4)(-5533)  5)(55;-33)

8. Pemure cucremy ypaBHEHUII: {

9. VupocTute BhIpakeHHE (—3a6b2)3.
1) —94'3p° 2) —27a°p° 3) —27a"3p° 4) 27a'8p® 5) —94'8p°

1052 = 10000,

10. Pemure cucremy ypaBHEHUIL: {30,5x+y =81

nen 242 3HZ6)  HG-D o 522
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2x —3y = —1,

11. Pemmre cuctem ABHEHUI:
P Y =0,75.
X
D5 2)0;-7) 3H&H3) HG4H 53
3/x—2,/y =6,
12. Pemmre cucreMy ypaBHEHUIL:
2v/x+5/y =23.
D©;16)  2)d6; 1)  3)(16,9) 4 (1;16) 5)(425)
xX—y=2m,

13. Pemure cucreMy ypaBHEHMUI: )
sinx+cosy = 1.

St m T
1) {(:I:T+Z+n(k+l),:tz+z+2ﬂ:k> .keZ}

3
2 {(ifunk, ig—l—ZRk) ke Z}

T T T T
SR S AL Zk):k Z}
3){( 1 4+n 4 4+n €

2 {(ig+2nk, i§+2nk) ke Z}

T T JT JT
20T ontk+1), 454+ % 40 ): Z}
5){( 2Tzt n(k+1) iR nk) ke

N 17 1
14. Pemnre cucreMy ypaBHEHHI: (5) . (5) - 5’

logs 10x —logsy = 1.
HE4 282 HGH HED  5HE:)

15. Haiixute oTpuIaTenbHbIil KopeHs ypasrenns 8|x| —5|x| — 17 = 0.

1 1 3 2 2
1)—55 2)—55 3)—55 4)—55 5)—55

y—Xx= 17
2842V =12.
DG4 2)0:1) 3)3:2) 4923 5)(12)

16. Pemmre cucteMy ypaBHEHUI: {

g

17. Haiinure 3nauenue Boipaxkenus (X — 7) (x—6 npu X = 8.

1)4 2)0 3)2 4)1 5)3

2%.2Y = 64,
18. Pemnre cucreMy ypaBHEHUI
xy = 8.
DE2-4) 2)(2-4Hu(4-2) 3)2HYu&2) HEL-YHu - 5HEL-Yu @)
2x+3y =16,
Tx— 5y =125.
D@5 2G5 HEG2) HEGDH o 5HEG:I

19. Pemnte cucreMy ypaBHEHHII: {
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27 — 64, X
20. Ecnu uucia x U y penieHus CUCTEMbl ypaBHEHU 5 TO MX YaCTHOE — PaBHO
X—yY= <4,

D5 22 30 4H7 353
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